11/1/1/1/

やってみよう!試してみよう!始めよう!

『ボラ活けいじばん』でマッチング

「ボラ活けいじばん」って?

渋川市を中心とする、ボランティア活動の 募集情報を掲示しています。

「興味ある」「ビビッときた!」 そんなボランティア活動を見つ けたら、ぜひご連絡ください。



どうやって使うの?

ボランティアの募集内容をホームページの専用フォームで申込みすると「ボラ活けいじばん」に掲載されます。

また、下記の申込書に記入してFAXもOKです。



ボランティアセンターで 「ボランティアをしたい!」 マッチング!

ボランティアセンターに登録 ※活動前に、ボランティア活動保険の





「ボランティアをお願いしたい!」

依頼内容を登録



ボランティア活動についての疑問や質問は、メールまたは電話で問合せください。

渋川市社協ボランティアセンター shibukawa-csw-vc@cb.wakwak.com 20-1112

渋川市社協ボランティアセンターあて FAX:0279-25-1721

「ボラ活けいじばん」掲載 申込書 登録・依頼

令和 年 月 日

※どちらかに○をつけてください

団体名/担当者名	【団 体 名】	【担当者名】
住所/電話番号/メール	【住 所】〒	【電 話】
		[× - ル]
活動内容		
活動時間/活動場所	【活動時間】	【活動場所】
掲載希望期間	例:掲載から3か月、掲載から1年 等	
その他 活動に関わる情報	例:平日午前中の活動です、1時間程度の活動です等	